

Styrelsemöte 2018-02-19

Närvarande: Patrik Revelj, Thomas Brundin, Micce Rosén, Helena Lyborg och Thomas Atting.

1. Föregående mötes protokoll

Föregående mötes protokoll gicks igenom.

Patrik har kollat vidare med Nordea. De har en räntefond med möjligheten att ta ut pengar utan avgift. Styrelsen beslutar att till att börja med föra över 100.000 kr i detta sparande.

2. Kombinerat damlag med Nässjö

Patrik har sammanställt ett dokument som Nässjös styrelse har fått samt en budget på vad samarbetet kan komma att kosta. Patrik gick i korthet igenom vad dokumentet innebär.

Gemensam budget: 70.000 kr för båda lagen inkl extra allt.

Styrelsen beslutar att Patrik och Thomas A får mandatet att diskutera detta vidare med Nässjö.

3. Inventering av lagen inför hösten

F01/02 spelar inte vidare. Samarbete med Nässjö inleds enligt punkten ovan.

P01/02; vi vet inte om de har en 02-serie att spela i. Vet inte heller om några 01:or går upp i herrlaget. En diskussion kring ett ev Juniorlag fördes, i det laget ingår då pojkar födda 01/00/99.

Sammanslagning av P02/03 kan bli aktuellt beroende på hur ovanstående löser sig.

F04/05 kommer fortsätta som lag.

PF08/09, många spelare och svårt att bedriva träningar. Ska man vika en timme i veckan åt att dra igång ett flicklag? Patrik kan tänka sig att vara ledare åt detta lag i så fall.

PF10, fyller på med spelare kontinuerligt.

4. Styrelsesammansättning kommande säsong

Vi måste börja se över detta så att valberedningen kan börja jobba.

5. IBK Husar avslutning 27 mars kl 18 i Olsbergs

- Priser – Patrik beställer
- Lagpris – Patrik kollar med lagen
- Blommor – Helena
- Graving av tallrik – Helena



- Äldsta flick-och pojklaget skall utse mest lovande spelare.
- Årets Husar
- Fika – Patrik och Johanna kollar på ett billigare alternativ än förra året.

6. Skadeutbildning 20 februari

Utbildningen inställd p g a sjukdom. Nytt datum under hösten.

7. Ledarmöte 20 februari – agenda och anmälda deltagare

Helena skickar ut påminnelse.

8. Datum Husarcupen 2019

Beslutas 2019-01-05—06. Patrik bokar med Annica Fyhr.

9. Aktivitetsplan

Styrelsen är i fas med det som är aktuellt i aktivitetsplanen.

10. Ekonomi

Patrik gick igenom föreningens ekonomi.

11. Övriga frågor

Samsyn Eksjö - Patrik och Linda har varit på möte med EBK, Eksjö Fotboll och Eksjö HC. Dokumentet bifogas. Styrelsen beslutar att gå vidare med detta dokument.

Seriekonferens 8/3 kl 1800-2100 i Växjö. Patrik och Thomas A deltar.

12. Nästa möte

2018-03-19 kl 1800.

Patrik Revelj
Ordförande

Helena Lyborg
Sekreterare